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Auswertung	Umfrage	Skitag	
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11

1

Wie	finden	Sie	die	Organisation/Durchführung	des	letzten	
Skitages?

sehr	gut gut genügend ungenügend

14

22

7

2

Wie	gross	schätzen	Sie	den	Nutzen	des	Skitages	für	Ihr	
Kind/Ihre	Kinder	ein?

sehr	gross gross mässig gering
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Die	finanzielle	Belastung	für	den	Skitag	ist:

angemessen hoch sehr	hoch

41

2 2

Sind	Sie	grundsätzlich	dafür,	dass	wir	einen	Skitag	
durchführen?

ja nein egal
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5

Ab	welcher	Klasse	soll	ihrer	Meinung	nach	der	Skitag	
durchgeführt	werden?

1./2.	Klasse Kindergarten 3./4.	Klasse 5./6.	Klasse

25

19

Welche	Wintersportarten	sollten	am	Skitag	angeboten	
werden?

Nur	Ski-/Snowboardfahren Ski-/Snowboardfahren,	Schlitteln/Schneeschuhlaufen
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Es	wurden	46	Fragebogen	ausgewertet.	Einzelne	Fragen	wurden	nicht	von	allen	
beantwortet.	
	

42

3

Fahren	Ihre	Kinder	abgesehen	vom	Skitag	Ski/Snowboard?

ja nein


